



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15 жовтня 2024 р.

Чернігів

№ 840

*Про внесення змін до розпорядження
від 01 грудня 2023 року № 795*

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»

з о б о в' я з у ю :

1. Внести зміни в назву та до п.1 розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 01 грудня 2023 року № 795 «Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки», доповнивши їх після слів «військових частин» словами «та установ».

2. Внести зміни до Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки, затвердженої розпорядженням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 01 грудня 2023 року № 795 (зі змінами), виклавши її в новій редакції, що додається.

Начальник

В'ячеслав ЧАУС

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника
обласної військової адміністрації
01 грудня 2023 року № 795
(в редакції розпорядження
начальника Чернігівської обласної
військової адміністрації
15 жовтня 2024 року № 840)

ПРОГРАМА

**покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та
установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 –
2025 роки**

м. Чернігів

ЗМІСТ

Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки (далі – Програма)

	Назва розділу	стор.
1.	Паспорт Програми	3
2.	Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма ...	3
3.	Мета Програми.....	4
4.	Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми.....	4
5.	Завдання та результативні показники виконання Програми.....	4
6.	Напрями діяльності та заходи Програми	4
7.	Координація та контроль за ходом виконання Програми.....	4
Додаток 1.	Ресурсне забезпечення Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки	
Додаток 2.	Напрями діяльності та заходи Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки	

1. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Чернігівська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 24 листопада 2023 року № 774 «Про розроблення проекту Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки»
3.	Розробник Програми	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації
5.	Учасники Програми	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації, військові частини та установи, що дислокуються на території Чернігівської області (за згодою)
6.	Термін реалізації Програми	2024 – 2025 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет, місцеві бюджети
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: у т.ч. кошти обласного бюджету кошти інших місцевих бюджетів	500000,0 тис. гривень 300000,0 тис. гривень 200000,0 тис. гривень

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та з метою забезпечення оборони держави видано Указ Президента України від 24.02.2022 № 69/2022 «Про загальну мобілізацію», відповідно до якого у Збройних Силах України та інших військових формувань розпочалося їх

переведення на організацію і штати воєнного часу, розгортання сил територіальної оборони та формування нових резервних військових частин (підрозділів).

У результаті мобілізаційного розгортання Сил територіальної оборони Збройних Сил України значно зросла кількість військових підрозділів, які потребують матеріально-технічної допомоги. Враховуючи продовження дії Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», питання надання матеріально-технічної допомоги військовим частинам та установам залишається вкрай важливим.

Надання матеріально-технічної допомоги покращить якість виконання військовим частинами і підрозділами сил оборони бойових завдань, забезпечить збереження життя і здоров'я особового складу, покращить соціально-побутові умови особового складу.

3. Мета Програми

Основною метою Програми є сприяння військовим частинам та установам у підвищенні їхньої бойової здатності, ремонту військової техніки та обладнання, покращенні соціально-побутових умов особового складу, зміцненні обороноздатності шляхом капітального будівництва військових об'єктів, будівель, споруд, у тому числі інженерно-технічних споруд, придбання готових будівельних конструкцій для потреб оборони тощо.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми здійснює Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації та військові частини й установи.

Орієнтовний обсяг необхідного ресурсу визначений в додатку І до Програми і складає 500000,0 тис. гривень.

Головним розпорядником коштів є Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації.

Перелік матеріально-технічних засобів, товарів та послуг до Програми визначається за замовленнями військових частин і установ та погоджується головою обласної державної адміністрації (начальником обласної військової адміністрації).

Обсяги фінансових ресурсів обласного та інших місцевих бюджетів, напрямки їх використання визначаються залежно від потреби, фінансових можливостей бюджету та дотриманням вимог ст. 85 Бюджетного кодексу України.

Матеріально-технічні засоби передаються військовим частинам та установам Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи

Чернігівської обласної державної адміністрації за погодженням голови обласної державної адміністрації (начальника обласної військової адміністрації).

Практична реалізація заходів Програми розрахована на 2024 – 2025 роки.

5. Завдання та результативні показники виконання Програми

Основним завданням Програми є сприяння у підвищенні боєздатності та покращенні матеріально-технічного забезпечення особового складу військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, зміцнення їх обороноздатності, зокрема шляхом капітального будівництва військових об'єктів, будівель, споруд, у тому числі інженерно-технічних споруд, придбання готових будівельних конструкцій для потреб оборони.

Програмою передбачається надання допомоги щодо забезпечення особового складу військових частин та установ спорядженням і сучасними матеріально-технічними засобами, покращення рівня захисту та збереження життя військовослужбовців під час виконання покладених на них завдань; здійснення заходів з капітального будівництва військових об'єктів, будівель, споруд, у тому числі інженерно-технічних споруд, придбання готових будівельних конструкцій для потреб оборони.

Очікувані результати визначені у додатку 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки».

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки».

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми покладається на Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації та військові частини й установи, які дислокуються на території Чернігівської області. Вони забезпечують своєчасне та якісне виконання заходів Програми, ефективно і цільове використання бюджетних коштів.

Військові частини та установи, які отримали матеріально-технічні засоби або субвенцію з обласного бюджету державному бюджету в рамках виконання Програми, надають звіт про використання їх за призначенням Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації по закінченню бюджетного року, але не пізніше 15 січня року, наступного за звітним.

Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації забезпечує підготовку щорічних звітів про виконання Програми відповідно до п. 7 Порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності їх виконання, затвердженого розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 05.05.2016 № 245 «Про порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання».

Директор Департаменту з питань
цивільного захисту та оборонної
роботи Чернігівської обласної
державної адміністрації



Олександр ТИЩЕНКО

Додаток 1

до Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки

(в редакції розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації

15 жовтня 2024 р. № 840)

Ресурсне забезпечення

Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Всього витрат на виконання Програми, тис. гривень		
	Всього	2024 рік	2025 рік
Обсяг ресурсів, всього	500 000,0	300 000,0	200 000,0
у тому числі:			
обласний бюджет	300 000,0	150 000,0	150 000,0
інші місцеві бюджети (інша субвенція з місцевих бюджетів обласному бюджету)	200 000,0	150 000,0	50 000,0

Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації

Олександр ТИЩЕНКО

Додаток 2

до Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки

(в редакції розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації

15 жовтня 2024 р. № 840)

Напрями діяльності та заходи Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024 – 2025 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн		Очікуваний результат	
						Всього	2024 рік		2025 рік
1.	Покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та установ	1.1. Придбання матеріально-технічних засобів	2024 – 2025 роки	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації, військові частини та установи (за згодою)	Обласний бюджет, у тому числі субвенція з обласного бюджету державном у бюджету	140000,0	70000,0	70000,0	Придбано до 100 одиниць технічних засобів та обладнання
				Субвенція з місцевих		150000,0	125000,0	25000,0	

Продовження додатка

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн			Очікуваний результат
						Всього	2024 рік	2025 рік	
					бюджетів обласному бюджету				
		1.2. Придбання запасних частин, комплектуючих та матеріалів, проведення ремонту техніки та обладнання	2024 – 2025 роки	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації	Обласний бюджет Субвенція з місцевих бюджетів обласному бюджету	12000,0	45000,0	75000,0	Придбано запасні частини, комплектуючі та матеріали для проведення капітального ремонту до 35 одиниць автомобільної техніки
		1.3. Придбання побутових приладів, будівельних матеріалів та проведення ремонту приміщень	2024 – 2025 роки	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації	Обласний бюджет	4000,0	2000,0	2000,0	Придбано до 50 побутових приладів, будівельних матеріалів для проведення капітального ремонту до 20 приміщень
2.	Забезпечення оснащення військових частин засобами	2.1. Надання послуг зі встановлення засобів зв'язку, здійснення	2024 – 2025 роки	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації	Обласний бюджет	6000,0	3000,0	3000,0	Надано послуги зі встановлення 10 засобів зв'язку, здійснення заходів з обладнання (монтажу)

Продовження додатка

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн			Очікуваний результат
						Всього	2024 рік	2025 рік	
	зв'язку, системами спостереження	заходів з обладнання (монтажу) систем спостереження		страці					10 систем спостереження
3.	Зміцнення обороноздатності шляхом забезпечення заходів з капітального будівництва військових об'єктів, споруд, у тому числі інженерно-будівель, споруд, у тому числі інженерно-технічних споруд, придбання готових будівельних конструкцій для потреб оборони	3.1. Здійснення заходів з капітального будівництва військових об'єктів, споруд, у тому числі інженерно-технічних споруд, придбання готових будівельних конструкцій для потреб оборони	2024 – 2025 роки	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласного управління внутрішньої безпеки, військові частини (за згодою)	Обласний бюджет	30000,0	30000,0	0,0	Здійснено капітальне будівництво військових об'єктів, будівель, споруд, у тому числі інженерно-технічних споруд, придбано готові будівельні конструкції
Всього:						500000,0	300000,0	200000,0	
У тому числі:						300000,0	150000,0	150000,0	
обласний бюджет									

Продовження додатка

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн			Очікуваний результат
						Всього	2024 рік	2025 рік	
	інші місцеві бюджети (інша субвенція з місцевих бюджетів обласному бюджету)					200000,0	150000,0	50000,0	



Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації

Олександр ТИЩЕНКО